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Setup Digital ofrece a 
Agente Inmobiliarios:
Un sitio web inmobiliaria completo, y 
la inclusión de todas sus propiedades 
inmobiliarias en una amplia red de 
portales de anuncios inmobiliarios, en 
constante evolución. 
Para mas información, llame al: 629 
757 213 
o conectese a:

www.espanarevue.com 

AUTOMOVILES  RONDA
c/ Genal, 20 - Pol. Ind. «El Fuerte»  

Telf. 952 873 942

Gran fi nca de 10.000 m2, con casa, 
a 5 minutos de Estepona y 
a 500 m de la playa
- 220 m2 
construidos, una 
planta baja de 
120 m2, más una 
terraza de 45 m2, 
con 3 dormitorios, 
salón-comedor, 
un sótano de 
120 m2, y azotea 
de 100 m2 para 
posible segunda 
planta. Vistas 

Venta directa propietario 841.000 € 
Telf.: (0034) 629 757 213

panorámicas. 
- La parcela está cubierta por árboles frutales: aguacates, 
mangos, naranjos, nísperos, olivos, granados, chirimollos, 
mandarinas, manzanos, y muchos más. Con riego 
automático. 
- Zona de recreo con barbacoa, pequeño estanque con 
peces y grandes pinos de 20 m, fantásticas vistas a la fi nca. 
- La parcela tiene dos accesos, pozo propio inagotable y 
agua del municipio.
- La propiedad se puede vender entera Precio total 841.000 
€ o en 2 partes. 
- Una parte llana con 5300 m2 aproximadamente, con la 
casa y la piscina. Precio 541.000 € 
- La segunda parte con derecho a construir con 4700 m2 
aprox., con merendero y parte alta y vistas increibles. 
Precio 330.000 €

PARTICULAR VENDE 
PISO en RONDA

a estrenar
3 dormitorios, baño + 
aseo, salón, cocina

 y Garage
45.000 € contado

resto hipoteca
Total 121.500 €

Telf.: 609 775 802
 
  

  1b   R  ent Offer
   Alquiler Oferta
   
   

  
  

  Ronda
  Málaga

  Vacaciones en Ronda

  
  Agradable, artistico atico en el centro de 
Ronda en alquiler de vacaciones. Chimenea 
de leña, vistas a la montaña desde la 
terraza. Para 4 personas. Precio desde 330 
Euros a la semana todo incluido, Contactar 
con Polly al (00 44)(0)7811094166 o por 
email: pm@africamail.com
  Cosy, artistic attic fl at in central Ronda 
available for holiday rental. Brightly painted, 
wood-burning stove, mountain view from 
terrace. Sleeps up to 4. Prices from 330 
Euros (£230 pounds) per week (depending 
on season). Contact Polly
 in UK on tel: (00 44)(0)7811094166 or 
email: pm@africamail.com
  Ref.sevilla · 330€ · Tel.44(0)873830045
  

  turismo rural en el corazón de 
la sierra

  
  Preciosa casa de madera situada 
entreolivos con espectaculares vistas, 
ideal para descansar y estar en contacto 
con la naturaleza. Tres dormitorios, cuarto 
de baño, salón con chimenea y cocina 
completamente amueblada. Porche y 
trastero.Piscina y lugar de aparcamientos.
  Pretty wooden house peacefully situated 
between an olivegrove with spectacular 
views, ideal to be in contact with the nature. 
Three bedrooms, one bathroom, livingroom 
with chimney and kitchen totally furnished. 
Terrace, storage, swimmingpool and 
parkingplaces.
  Wunderschönes blockhaus gelegen in 
einem olivenhain mit der besten aussicht, 
perfekt zum ausruhen und um die natur zu 
geniessen. 3 schlafzimmer, 1 badezimmer, 
wohnzimmer mit kamin, küche eingerichtet 
und möbliert. Terrasse, abstellraum, 
schwimmbad, parkplätze. 
  Ref.1 · 600€ · Tel.952.872.112
  
  
  

  1d     Sell
   Venta
   
   

  
  

  Arriate
  Málaga

  Parcela en la cimada
  Parcela de olivos con vistas preciosas, luz, 
agua, muy buen precio
  Ref.401160 · 50.000€ · Tel.952.870.870
  

  Chollo
  Conjunto de dos casistas con una pequea 
parcela de 8m, las casas dan a un patio 
andaluz, son independientes una de la otra 
pero se pueden comunicar.
  Ref.401154 · 119.700€ · Tel.952.870.870
  

  Los prados, ocasión
  Preciosa casa de 200m2, gran cochera y 
porche, 4 dormitorios, 1baño.Dos puertas 
de entrada, 60m de olivos, pozo de agua.
  Ref.401158 · 157.500€ · Tel.952.870.870
  

 

    Ab Ronda
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Plaza Carmen Abela, 14 -  Ronda (Málaga)

  
  Chalet exclusivo cerca de Ronda
  Finca de 13.000 m2, 250 m2 construidos en una sola planta, 3 
dormitorios, dos baños, salón comedor en dos niveles, cocina com-
pletamente amueblada, lavadero, trastero, cochera, porche, terraza, 
merendero, jardineras de piedra, piscina, cercado de piedras, puer-
tas de madera maciza de vidriera plomada de cristales de colores, 
buen acceso desde carretera con carril asfaltado, vistas preciosas.

  13000m2 plot, 250m2 build in one fl oor, 3 bedrooms, 2 bathrooms, 
livingroom build on two different levels, equipped kitchen, laundry, 
storage, garage, terrace, very nice garden, swimmingpool, olive-, 
oak-, walnuttrees, very good access, best views over the valley.

    1.220.000€
  Tel.(34) 952 872 112 

 

    Garu Ronda Inmobiliaria
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Carrera Espinel, 28 - 29400 Ronda (Málaga)

  
  Finca tajo de Ronda
   Complejo de casas rurales en el tajo de 
Ronda, nuevas, chimenea, calefaccion, 
baños con hidromasaje, 3 dormitorios 
cada una.19600 m2 parcela

  Ref.400960   1.050.000€
  Tel.(34) 952 870 870 - 952 872 943 
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  Benaojan
  Málaga

  Encantadora casa en Benaojan

  
  Encantadora casa de pueblo a 15 kms. 
de Ronda. La casa tiene 150 m2 divididos 
en tres plantas. La planta baja consta de 
recibidor, amplio salón, comedor y cocina 
grande. Desde la cocina se accede a un 
pequeño patio con un aseito. La segunda 
planta tiene tres amplios dormitorios. Desde 
uno de ellos se comienza a divisar las 
maravillosas vistas que este pueblo ofrece. 
La planta alta tiene un cuarto de baño, 
lavadero y una gran terraza desde donde 
se puede disfrutar de agradables comidas 
rodeado del agradable paisaje de Benaoján
  Lovely townhouse with 150 m2 on three 
fl oors. The ground fl oor has a small hall, 
fair size lounge, dining room and fi tted 
kitchen, small patio and an outside toilet. 
The second fl oor has three bedrooms. From 
one of them you have views of the village. 
The top fl oor has a bathroom, laundry room 
and a large fl at roof terrace from where it is 
possible to enjoy evening meals surrounded 
by the beautiful scenery of Benaoján
  Ref.00255 · 157.500€ · Tel.952.187.321
  

  
  

  Estepona
  Málaga

  Fantastica fi nca de 10.000 m2

  
  Gran fi nca de 10.000 m2, con casa, a 5 
minutos de Estepona y 500 m playa. Casa 
120 m2, más terraza 45 m2, 3 dormitorios, 
salón-comedor, sótano 100 m2, azotea 
100 m2 para posible segunda planta. 
Vistas panorámicas. La parcela tiene dos 
accesos, pozo propio inagotable y agua 
del municipio.
  Ref.fi nca1 · 842.000€ · Tel.630.937.670
  

  
  

  Gaucín
  Málaga

  Parcela
  Terreno en Gaucin, ,1700m2, 266m2 
construidos para reformar, agua, luz, vistas.
  Ref.400499 · 99.167€ · Tel.952 870 870 
  

  
  

  Grazalema
  Cádiz

  casa reformada en Grazalema.
  preciosa casa reformada estilo rústico, 170 
m2 construidos, 4 dormitorios, 2 baños, 
cocina amueblada, pequeño apartamento 
en la primera planta, muchos detalles 
originales, terrazas con vistas inmejorables.
  very nice rustic style house with a lot of 
original details, 170 m2 build, 4 bedrooms, 
equipped kitchen, little apartament in the 
fi rs fl oor, courtyard, terrace with wonderful 
views.
  Ref.501007 · 170.388€ · Tel.952.872.112
  

  
  

  Marbella
  Málaga

  Piso 2 dormitorios
  Nueva construcción a 200 m de playa, 2 
dormitorios, baño y aseo, garaje, marmol, 
terrazas. Piscina. Entrega fi nal 2004
  New constructed. 200 m from the sea. 
2 bedrooms and 2 bathrooms, garage. 
Swimming pool.
  Ref.100001 · 240.000€ · Tel.630.937.670
  

  
  

  Montejaque
  Málaga

  Promoción en Montejaque
  Fabulosas calidades . Inmejorables vistas. 
Terrazas. Situación privilegiada. Gran 
inversión.
  High qualities, wonderful views, terrace, 
very good situation, very good investment. 
  Ref. · 81.255€ · Tel.952.872.112
  

  Bonita casa de pueblo en Montejaque.
  Preciosa y típica casa de dos dormitorios en 

Montejaque en una sola planta. 
  Beautiful typical two bedroomed house 
on one fl oor in one of the old streets of 
Montejaque 
  Ref.00006 · 110.000€ · Tel.952.187.321
  

  Oportunidad
  Casa muy grande de dos plantas más una 
terraza en la tercera planta con estupendas 
vistas del bonito paisaje que rodea 
Montejaque
  Very large three fl oor house with wonderful 
views overlooking the mountains that 
surround Montejaque. 
  Ref.00007 · 126.200€ · Tel.952.187.321
  

  Casa mata.
  Estupenda casa en Montejaque, 4 
dormitorios, 2 baños, estilo rustico, terraza, 
vistas estupendas.
  Ref.400766 · 132.222€ · Tel.952 870 870
  

  Finca en montejaque
  Terreno de 14.000 m, construccion 80m, 
200olivos, pozo de agua propia, a tres 
kilometros de montejaque en el parque 
natural
  Ref.401145 · 157.765€ · Tel.952.870.870
  

  
  

  Ronda
  Málaga

  Casa para reformar

  
  Casa para reformar en pueblo muy bonito 
de la Serrania de Ronda. Inversión
  House to renovate in little village in the 
Serrania de Ronda. Investment.
  Ref.501124 · 21.000€ · Tel.952.872.112
  

  Solar en casco histórico
  Estupendo solar con posibilidad de construir 
planta baja mas una.
  Ref.400967 · 33.050€ · Tel.952.870.870
  

  Estupendo piso 
  Piso en zona antigua de ronda inmejorables 
vistas a las murallas, 3 dormitorios, 1 baño, 
lavadero.
  Ref.401038 · 77.100€ · Tel.952.870.870
  

  Casa estilo rústico 
  totalmente reformada, situada a 10 min. de 
Ronda, 3 dormitorios, 1 baño, vistas.
  Ref.501075 · 78.131€ · Tel.952.872.112
  

  Piso reformado
  ¡Chollo! piso reformado, 2 dormitorios, 1 
baño, lavadero, con mucha luz
  Ref.401121 · 82.635€ · Tel.952.870.870
  

  Piso en la U V A 
   Piso reformado, dos dormitorios, cocina 
amueblada, lavadero
  Ref.401023 · 82.700€ · Tel.952.870.870
  

  Bonito terreno de labor
  hacia Montecorto. Finca de 79000 m2 con 
preciosas vistas del pequeño valle, desde la 
parte alta del terreno se ve el pantano de 
Zahara de la Sierra.
  towards Montecorto. 79000m2 plot with 
beautiful views of surrounging countryside 
and from the top part of the plot you can see 
the Zahara de la sierra lake.
  Ref.00018 · 90.000€ · Tel.952.187.321
  

  Precioso piso amueblado.

  
  Precioso piso amueblado situado a 10 
min. de Ronda, estilo rústico, totalmente 
reformado, 2 dormitorios, 1baño, terraza .
  Furnished fl at only 10 min. form Ronda, 
rustic style, 2 bedrooms, 1 bathroom, 
terrace. 
  Möblierte Wohnung 10 min. von Ronda, 
rustikaler Stil, 2 Schlafzimmer, 1 
Badezimmer, Terraze.
  Ref.501002 · 91.955€ · Tel.952.872.112
  

  Buena inversión.
  Esta casa esta entre Ronda y Setenil, 
actualmente consta de dos apartamentos 
separados pero sería una casa preciosa 
si se unieran ambos pisos. Tiene buenas 
vistas. 
  Between Ronda and Setenil is this lovely 
Terraced house, actually two separate 
apartments but would make a wonderful 
180m2 house with good views. Lots of 
potential.
  Ref.00017 · 100.000€ · Tel.952.187.321
  

  Atico nuevo, chollo
  Magnifi co ático con vistas increibles, terraza 
de 40 m2, garaje, trastero, ascensor.
  Ref.401167 · 108.570€ · Tel.952.870.870
  

  Chollo en Montejaque
  Casa de pueblo, 108m2, 3 dormitorios,1 
baño, 1 aseo, chimenea,reciente 
construccion, vistas increibles,terraza
  Ref.400706 · 117.197€ · Tel.952.870.870
  

  Centro historico
  Magnifi co piso en el centro- 2 dormitorios 
1 baño 1 aseo suelos de marmol, aire 
acondicionado
  Ref.401165 · 119.900€ · Tel.952.870.870
  

  Precioso piso en la San Rafael
  Piso muy bonito en la San Rafael totalmente 
reformado, climalit, cocina amuebalda a 
estrenar, ascensor, trastero.
  Very nice fl at renovated, 3 bedrooms, 1 
bathroom, equipped kitchen, elevator, 
storage
  Ref.501140 · 119.902€ · Tel.952.872.112
  

  Atico a estrenar. 
  Zona Avda. Málaga. 2 dormitorios. Terraza 
enorme. Preinstalación de calefacción. 
Ascensor. Plaza de garaje. Muy buena 
oportunidad.
  Ref.501031 · 121.107€ · Tel.952.872.112
  

  Atico 2 dormitorios
  Cocina, baño + aseo, gran terraza de 13 
m2, vistas magnífi cas. A estrenar. 65.878 
hipoteca.
  Ref.atico · 121.200€ · Tel.952.777.624
  

  Piso 3 dormitorios
  Cocina, baño + aseo. Soleria de mármol, 
garaje. Hipoteca 68.484 �;  resto contado. 
A estrenar.
  Kitchen, bathroom + half. Marble fl oor, 
garage. Mortgage 68.484�;  remaining 
cash. Brand new. 
  Ref.ronda2 · 121.200€ · Tel.952.777.624
  

  Piso nuevo, 3 dormitorios.
  3 dormitorios, 2 baños, cocina, sálon 
comedor, mármol, garage. Hipoteca de 
73.644 resto contado., A estrenar. Exelente 
zona.
  Ref.ronda · 125.800€ · Tel.630.937.670
  

  Precioso piso con reforma de 1 año
  Zona Avda. Málaga. 3 dormitorios. Cocina 
nueva. Increíbles vistas. Ascensor. Terraza. 
Super soleado.
  3 bedrooms, new kitchen, lovely views, 
elevator, terrace, very lighty.
  3 Schlafzimmer, neue Küche, wunderschöne 
Aussicht, Aufzug, Terrasse, sehr sonnig.
  Ref.501087 · 126.212€ · Tel.952.872.112
  

  Piso centro
  Piso 114m2, 3 dormitorios, 2 baños, 
reformado, baños nuevos.
  Ref.400942 · 129.700€ · Tel.952.870.870
  

  Precioso piso.
  3 Dormitorios. 2 baños. Plaza de garage. 
Piscina. Calefacción. A estrenar.
  Ref. · 132.222€ · Tel.952.872.112
  

  Piso en avda. De málaga.
  3 Dormitorios. Baño más aseo. Exterior. 
Reformado. Trastero.
  Ref. · 136.500€ · Tel.952.872.112
  

  Duplex avda Malaga
  120m2, 4dormitorios,1 baño,1 aseo,patio, 
cocina amueblada, seminuevo
  Ref.400773 · 146.045€ · Tel.952.870.870
  

  Local comercial 

  
   Planta baja en el barrio de san francisco, 80 
m2-estupendo local para negocio turístico.
  Ref.401002 · 151.200€ · Tel.952.870.870
  

  

  
  adosada arriate,170m2 construidos,3 
dormitorios,2 baños,cocina amueblada,ves
tidor,terraza,patio,lavadero,despensa,prim
eras calidades
  Ref.400483 · 165.278€ · Tel.952.870.870
  

  Casa campo típica Los Villalones

  
  con necesidad de reforma total sobre 
una parcela de tierra en pendiente pero 
muy bonito con gran variedad de árboles 
frutales, olivos, almendros y una pequeña 
viña. Esta propiedad tiene luz, agua de pozo 
y teléfono, el acceso del camino está muy 
bien. La casita de campo esta dividida en 
dos partes por un pequeño patio de piedra, 
e instalaciones para animales, lo cual añade 
metros para convertir en vivenda. 
  Typical andalusian cottage in total need 
of renovation on a lovely slopping plot 
of land with large variety of fruit trees, 
olives, almonds and small vineyard. This 
property has electric, water from own well 
and telephone, the access from the road 
is very good. The cottage itself is divided 
into two parts with a small stone courtyard 
inbetween, and animal facilities meaning 
more square meterage to renovate and 
turn into living area. This property is aprox. 
25kms from Ronda.
  Ref.00298 · 168.000€ · Tel.952.187.321

 

    Garu Ronda Inmobiliaria
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Carrera Espinel, 28 - 29400 Ronda (Málaga)

  
  Antiguo molino
  Fantastico molino en grazalema restaurado 
manteniendo elaspecto original, cocina montada 
y equipada, baño y dos dormitorios, porche con 
encanto, laguna con cascada practicamente 
privada

  Ref.401117   570.961€
  Tel.(34) 952 870 870 - 952 872 943

 

 

  La Serrania Services
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Finca Alegría de la Huerta, S/N - 29400 Ronda (Málaga)

  
  Precioso Cortijo centenario   Este cortijo de 100 años de antiu-
guedad tiene la mitad totalmente reformado con el suelo de terraco-
ta mezclado con el orignal y vigas restauradas. La reformación esta 
acabado con un aire de luminosidad y amplitud. La parcela es llana 
con nogales y arboles frutales, agua de regadio y zona ajardinada. 
La piscina tiene unas vistas preciosas del entorno de campos abier-
tos.   Half of this 100 year old spanish farmhouse has been totally 
renovated with the original wooden beams, terracota and original tile 
fl oors, lounge with an open fi replace and built in bookshelves has 
plenty of light giving such a spacious feel. The master open plan 
bedroom with ensuite bathroom with walk-in Moroccan style shower 
and large dressing room with built in wardrobes. The other half of 
the house is still in its orignal condition and needs renovating, the 
provisional architectural plans are available. Well worth viewing.
  Ref.00417   761.500€

  Tel.(34) 952 187 321 - 952 877 286 

worldofgalina
 Integración de tecnologia de la información 

para la conservación del entorno rural.

BUSCA
para eventos
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biologicos
de Ronda
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  Inmobiliarias
  AB RONDA
  Plaza Carmen Abela, 14 - Ronda
  Tel.: 952872112
  

  GARU RONDA INMOBILIARIA
  Carrera Espinel, 28 - Ronda
  Tel.: 952870870
  

  L  A SERRANIA SERVICES
  Calle Finca Alegría de la Huerta, S/N - Ronda
  Tel.: 952187321
    
  

  Jardinería
  JARDINERIA EL RECREO
  Calle Alborada, 8 Lo - Ronda
  Tel.: 952878131
  

  

  Muebles
  CORTINAS PRIMITIVO
  Calle Almendra, 15 - Ronda
  Tel.: 952876430

  
  

  

  Música
  J. MUSIC
  Calle ,  - Ronda
  Tel.: 619267859

  
  

  

  Publicidad
  SERIGRAF PUBLIDAD EN GENERAL
  Calle Guaduares, 1 - Ronda
  Tel.: 952190797
  

  

  Rent a Car
  RENT A CAR FORD
  Calle Genal, 20 - Ronda
  Tel.: 952879097
  

  

  Restaurantes
  CASA MARIA
  Calle Ruedo Alameda, 27 - Ronda
  Tel.: 952876212
  

  RESTAURANTE EL ANAFE
  Calle Calvario, 1 - Parauta
  Tel.: 952181035
  

  RESTAURANTE SANTA POLA
  Calle Santo Domingo, 3 - Ronda
  Tel.: 952879208
  

  

  Tienda
  TIENDA ESOTERICA PADRE PIO
  Avenida Málaga,  - Ronda
  Tel.: 65823978

  
  

  

  Turismo
  HOTEL EN FRENTE ARTE
  Calle Real, 40 - Ronda
  Tel.: 952879088
  

  

  Viajes
  VIAJES ECUADOR
  Avenida Malaga, 2 - Ronda
  Tel.: 952161080

  
 

 

  Auto Escuelas
  AUTOESCUELA LAS PALMERAS
  Calle Cordoba, 21 - Ronda
  Tel.: 952877572

  
  

  

  Automóviles
  FORD RONDA
  Calle Genal, 20 - Ronda
  Tel.: 952873942
  

  

  Bares cafe
  RELAX BAR
  Calle Los Remedios, 27 - Ronda
  Tel.: 952877207

  
  

 

  Bodegas
  BODEGA JIMENEZ
 Calle Setenil, 20 - Ronda
   Tel.: 952 871 012
  

  

 Ba
    res de tapas

  BAR EL LECHUGUITA
  Calle Los Remedios, 35 - Ronda
  Tel.: 952878076
  

  BAR LO GUENO
  Calle Las Tiendas, 12 - Ronda
  Tel.: 952190529
  

  EL CHOQUE IDEAL
  Calle Espiritu Santo, 9 - Ronda
  Tel.: 952161918
  

  

  Cafeteria
  CAFETERIA EL CORRALITO
  Calle Lauria, 11 - Ronda
  Tel.: 616939053  
  

  

  Casas rurales
  CASA RURAL VALLECILLO
  Calle ,  - Ronda
  Tel.: 952114121

  
  

  POLLY MATHEWSON
  Calle Sevilla, 9 - Ronda
  Tel.: 7811094166
  

  

  Cibercafes
  CENTRAL CORNER
  Calle Los Remedios, 26 - Ronda
  Tel.: 
  

  

  Construcción
  LINUS ARQUITECTURA
  Calle Guadalmedina, 5 - Ronda
  Tel.: 952187093
  

  

  Editoriales
  DIGITAL GEOGRAPHIC PRODUCTION
  Calle Rodrigo de Triana, 26 - Marbella
  Tel.: 649903370  
  

  

  Electricidad
  VOLTASUR
  Calle Granada, 31 - Ronda
  Tel.: 952874210
  

  

  Galería de Arte
  RONDA-ART
  Calle Pozo, 11 - Ronda
  Tel.: 952190490 - www.ronda-art.com
  

  

  Hoteles
  HOTEL EN FRENTE ARTE
  Calle Real, 40 - Ronda
  Tel.: 952879088
  

  HOTEL SAN GABRIEL
  Calle Marques de Moctezuma, 19 - Ronda
  Tel.: 952190392
  

  

  Idiomas
  YES, ESCUELA DE INGLES
  Calle Sevilla 5 (Edifi cio Multicentro) , Local Q, 
5,  - Ronda
  Tel.: 952870995  
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Soporte informático - 
DIGITAL SETUP. S.L.

Queda totalmente prohibida la 
reproducción total o parcial de los 
contenidos de esta publicación.
Cualquier infracción a los derechos 
de autor, será expuesta a demanda 
por la empresa editora.
DIGITAL SETUP, S.L. se reserva el 
derecho de utilizar toda la información 
cedida por los anunciantes de sus 
publicaciones.

 

    Garu Ronda Inmobiliaria
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Carrera Espinel, 28 - 29400 Ronda (Málaga)

  
  Villa cerca de Ronda
  Impresionante chalet cerca de Ronda, 4 
dormitorios, 2 baños, Terrazas, aire acon-
ditionado, jardin, arboles frutales, piscina, 
primeras calidades.

  Ref.400550   498.840€
  Tel.(34) 952 870 870 - 952 872 943 

 

    Garu Ronda Inmobiliaria
  Inmobiliaria - Real Estate - Inmobilien
  Carrera Espinel, 28 - 29400 Ronda (Málaga)

  
  Chalet a 10 minutos de Ronda.
  Impresionanta villa en arriate con acabados 
de lujo y decoracion exquisita, lago, piscina, 
parking, barbacoa, situada en lugar privilegiado, 
vistas

  Ref.400982   820.000€

  Tel.(34) 952 870 870 - 952 872 943 

  

  Adosada en la Planilla.
  3 Dormitorios. Jardín. Patio. Plaza de 
aparcamiento. Cocina amueblada. Buena 
situación.
  Ref. · 168.283€ · Tel.952.872.112
  

  Fabulosa adosada a estrenar 
  3 dormitorios, 2 baños, excelentes 
calidades, terraza, jardines, piscina privada. 
  New build, 3 bedrooms, 2 bathrooms, high 
qualities, terrace, gardens, private pool. 
  3 Schlafzimmer, 2 Badezimmer, gute 
Bauqualität, Terrasse, Garden, privates 
Schwimmbad.
  Ref.501068 · 170.236€ · Tel.952.872.112
  

  Adosada Cortes de la Frontera

  
  210m2, 3 dormitorios,2 baños,cocina 
amueblada, calefaccion caldera propano,2 
terrazas con vistas
  Ref.400592 · 189.318€ · Tel.952 870 870
  

  Casa de Campo.

  
  3.000 m2 de parcela, 150 m2 construidos. 
3 dormitorios, 2 baños, piscina con 
depuradora. Vistas.
  150 m2 built, 3.000 m2 plot, 3 bedrooms, 
2 bathrooms, swimming pool with fi lter 
system, beautifull views.
  Ref.51020 · 195.329€ · Tel.952 870 870 

  

  Barrio san francisco

  
  Magnifi co piso en el barrio de san francisco, 
3 dormitorios, 2 baños, lavadero, trastero, 
terraza de 35 m2 con vistas a la muralla 
  Ref.401123 · 216.364€ · Tel.952 870 870 
  

  Estupenda Finca

  
  Estupenda Finca situada a 5 min. de 
Ronda, 25.000m2 de olivar, casa para 
reformar, pozo propio, buen acceso, vistas 
panorámicas.
  Very nice fi nca only 5 min. from Ronda, 
25.000m2 olivegrove, countryhouse 
to renovate, own well, good access, 
panoramic views.
  Hervorragende Finca nur 5 min. von Ronda, 
25.000m2 Olivenhain, Landhaus zum 
renovieren, Brunnenwasser, wunderbare 
Sicht
  Ref.501021 · 222.375€ · Tel.952.872.112
  

  Casa de campo Ronda la Vieja

  
  Casa de campo en Ronda la Vieja, 100m2 
construidos, 6500m2 parcela, 4 dormitorios, 
1 baño, cocina amueblada, piscina, huerto, 
frutales
  Ref.400161 · 239.800€ · Tel.952.870.870
  

  Chalet a estrenar
  Precioso chalet a estrenar, 689m2 de 
parcela, 147m2 construidos, 3 dormitorios, 
2 baños, 1 aseo, terraza, piscina, vistas.
  Very nice new build villa, 689m2 plot, 147m2 
build, 3 bedrooms, 2 bathrooms, 1 Wc, 
terrace, private swimmingpool, views.
  Ref. · 252.000€ · Tel.952.872.112
  

  Casco histórico
  Casa de 250m2, 3 dormitorios, baño aseo, 
cochera, vistas impresionantes, salón con 
chimenea, estilo rústico.
  Ref.400817 · 252.425€ · Tel.952.870.870
  

  Chalet Llano de la Cruz

  
  Chalet Llano de la Cruz, 8000m2, 160m2, 
6 dormitorios, 1 baño, salon con chimenea, 
cocina amueblada, piscina, dos pozos de 
agua, gallinero, cochera, vistas
  Ref.400417 · 252.425€ · Tel.952.870.870
  

  Finca en Ronda la Vieja

  
  Increible meseta que domina toda la parte 
de Ronda la Vieja con luz pozos de agua y 
vistas impresionantes.
  Ref.400941 · 283.500€ · Tel.952.870.870
  

  Casa señorial.
  Arriate, casa señorial con acabados 
de auténtico lujo, calefacción, 300 m 
construidos, patio interior, vistas.
  Ref.400971 · 284.000€ · Tel.952.870.870
  

  Chalet bajo el tajo

  
  Chalet bajo el tajo con vistas inmejorables, 
100m2 construidos, estilo rustico, 1 
dormitorio, porche, barbacoa, 30000m2 
de parcela
  Ref.400134 · 312.020€ · Tel.952 870 870
  

  Casa de campo cerca de Ronda

  
  Casa de campo cerca de Ronda con 4 
dormitorios, 1 baño, salón y cocina. Tiene 
un trastero- lavadero con baño y cocina, 
barbacoa, piscina con vistas preciosas y 
3000m2 de parcela con arboles frutales y 
zona ajardinada.
  Country house near Ronda with 4 bedrooms, 
1 bathroom, living room and kitchen. There 
is a large storeroom with a bathroom and 
kitchen, bbq area and swimming pool with 
great views. The 3000m2 plot has a variety 
of fruit trees and garden area.
  Ref.00019 · 315.000€ · Tel.952.187.321
  

  Solar Centro
  Inversión, solar de 200 m2 para construir en 
pleno centro.
  Ref.400501 · 315.531€ · Tel.952 870 870
  

  Encantadora casa de pueblo en La 
Ciudad
  Encantadora casa de pueblo de estilo y 
origen árabe en su exterior en la zona 
más deseada y bonita de Ronda para 
vivir. Desde la pequeña ventanita de su 
fachada principal se puede divisar la 
magnánima Colegiata de Santa María la 
Mayor El interior, es una moderna vivienda 
construida con amplias calidades y muchas 
comodidades. Sus 114 m2 están repartidos 
en dos plantas. En la planta baja ha una 
amplia y bonita cocina de madera junto a un 
bonito y acogedor salón.
  Lovely town house of with many Arabian 
details in one of the most sort areas of 
the old part of Ronda. From the small front 
window you can see the magnanimous 
Collegiate church of Santa Maria La Mayor. 
The inside is modern although maintaining 
a rustic feel, using good quality materials 
making this house very comfortable. Its 
114 m2 are distributed in two fl oors, the 
ground fl oor has a lovely wooden fi tted 
kitchen leading to the lounge, upstairs 
there are 2 bedrooms and a bathroom to 
which both bedrooms have access. The 
skylights provide the house with sufi cient 
light throughout.
  Ref.00001 · 350.000€ · Tel.952.187.321
  

  Casa de campo al lado de Ronda

  
  Casa de campo amplia de 4 dormitorios, 2 
baños, salón - comedor, cocina y terraza. 
Tiene un trastero grande con cocina y baño, 
gallinero y dos garages, pista de tenis, 
piscina grande, huerta y zona ajardinada. 
Muy buena fi nca.
  Spacious country house with 4 bedrooms, 
2 bathrooms, licing- dining room and fi tted 
kitchen. Large storeroom with kitchen and 
bathroom, two garages and a small chicken 
shed. Tennis court, large pool, garden 
area and large variety of fruit trees. Nice 
property.
  Ref.00022 · 360.000€ · Tel.952.187.321
  

  Casa grande para reformar
  Casa de unos 500m2 para rehabilitar y 
otra de unos 100m2 habitables con cocina 
nueva, suelo nuevo, baño y dos dormitorios. 
La parcela es muy bonita con arboleda y un 
pequeño río. El acceso es muy bueno, tiene 
luz, agua del pueblo y pozo propio. Perfecto 
para Hotel Rural.
  Large house of aprox. 500m2 that needs 
renovating, and an additional house of 
aprox. 100m2 that has already been 
fi nished with new wooden fi tted kitchen, 
bathroom, two bedrooms and lounge. The 
access is very good, electric, mains water 
and own well. Great views, perfect for a 
Rural Hotel or B+B.i
  Ref.419 · 378.000€ · Tel.952.187.321
  

  Bonito Chalet 
  Chalet de construcción moderna, 4 
dormitorios, 2 baños, salón -comedor con 
chimenea y cocina. Esta casa tiene aire 
acondicionado. En la parcela privada con 
olivos y otros arboles frutales hay una 
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  3      Animales
  

Puede insertar un anuncio de Animales 
GRATUITAMENTE

 En www.rondamagazine.com,
 le explicamos como hacerlo       

  Se busca perrita

  Perdida en Ronda en octubre 2003, color 
canela claro, rabo cortado
  Tel.630.937.670 · Ref.48/1
  

  
  

  4      Empleo
   

Puede insertar un anuncio de empleo 
GRATUITAMENTE

 En www.rondamagazine.com,
 le explicamos como hacerlo  

  
  

  Comercial
  Comercial

  Para venta de Articulos
  Se precisa personal para venta de artículos 
de joyería y complementos.
  Tel.676.102.035 · Ref.3072/1
  

  Distribuidor con coche
  Se necesita distribuidor con coche para 
distribución a tiendas de Estepona, 
Marbella, Fuengirola, Benalmadena y 
Torremolinos
  Tel.630.937.670 · Ref.48/2
  

  
  

  Ofi cina
  Ofi cina

  Se ofrece chica.
  Como auxiliar administrativa, dependienta, 
limpieza, cuidado de niños, friegaplatos, 
offi ce o extra en hostelería. Tardes o fi nes 
de semana. Experiencia.
  Tel.676.102.035 · Ref.3072/2
  

  
  

  5      Varios
  

Puede insertar un anuncio 
en las secciones de Varios

GRATUITAMENTE
 En www.rondamagazine.com,

 le explicamos como hacerlo     
  
  

  Video, DVD, Cámara
  Video, DVD, Cámara

  Lote de 250 películas video VHS
  En un solo lote, peliculas de todo los 
generos en perfecto estado.
  500€ · Tel.(34) 630937670 · Ref.48/3
  

  
  

  Libros, Revistas
  Libros, Revistas

  Revistas de informática
  Vendo ejemplares de Computer Hoy, 
sueltos o en lote
  1€ · Tel.635.433.554 · Ref.3237/1
  

  
  

  6      Contactos
  

Puede insertar un anuncio de Contactos 
GRATUITAMENTE

 En www.rondamagazine.com,
 le explicamos como hacerlo  

  

RondaRonda
magazinemagazinemagazine

Empleo
Agricul tura
Comercial

Construcción
Educación
Hostelería
Informát ica

Ofic ina y administrat ivo
Servic io domést ico

Tur ismo
 Animales

Inserte sus anuncios 
GRATUITAMENTE

por internet en 
por internet en

www.rondamagazine.com
en las nuevas secciones de anuncios

Insert your free ads in the new adverttising sections by internet in 
www.rondamagazine.com

Varios
Informát ica

Hif i ,  Video, DVD
Libros y revistas

Maquinaría y Herramien-
tas

Muebles
Informát ica

 Contactos
Amistad

Matr imonio
Relaciones

piscina y patio con merendero. Buenas 
vistas.
  Modern chalet with 4 bedrooms, 2 
bathrooms, living -dining room with open 
fi replace and fi tted kitchen. This house 
has air conditioning. Within the private plot 
of olive grove and fruit trees is a swimming 
pool and a breakfast terrace. Great views.
  Ref.00023 · 390.000€ · Tel.952.187.321
  

  Bonita villa de nueva construcción
  Preciosa propiedad rústica con villa de 
tres dormitorios en construcción pero se 
entregará completamente terminada. La 
propiedad consta de 21.000 m2 de terreno 
con un pequeño olivar y el resto es campo 
abierto y llano con magnífi cas vistas al 
Llano de la Cruz, Ronda y Arriate. 
  Beautiful rustic property with villa in 
construction but it will be fi nished within 
the next two months. The property consists 
of 21.000 m2 of land with a small olive 
grove and the rest is an open fl at fi eld with 
magnifi cent views overlooking the Llano de 
la Cruz, Ronda and Arriate. 
  Ref.00002 · 525.000€ · Tel.952.187.321
  

  Cortijo en ruina
  Este tipico Cortijo Andaluz de unos 
300m2 esta actualmente en estado ruina, 
pudiendose aprovechar los muros y suelos 
de barro y otros detalles. Tiene unos 
70000m2 de tierra de labor y esta muy 
proximo a Ronda. Luz, agua y el acceso es 
bueno. Vistas bonitas.
  This typical Andalusian farmhouse of aprox. 
300m2 is actually in great need of some 
Tlc, most of the main walls can be used 
and many of the interior details, such as 
clay fl oor tiles, etc.. The ploughing land of 
70000m2 is fl at and has always produced 
wheat. This property has electricity and 
water with good access from road.
  Ref.418 · 660.000€ · Tel.952.187.321
  

  Parcela de 40.000 m2.

  
  posibilidad  construir 600 m2 a 5 minutos de 
Ronda. Con agua, luz y vistas increibles.
  Ref.51706 · 667.113€ · Tel.952 870 870
  

  Chalet en Arriate 

  
  Villa de lujo, 7000 m2 de parcela, 200 m2 
casa, calefacción, chimenea, baños de lujo, 
jardinas, piscina, lago artifi cial, fuentes, 
barbacoa, mosaicos.
  Luxury villa, 7000 m2 plot, 200 m2 house, 
central heating, chimney, luxury bathrooms, 
garden, pool, artifi cial pond, fountains, bbq.
  Ref.501016 · 735.000€ · Tel.952.872.112
  

  Casa de campo 

  
  Casa de campo preciosa de reciente 
construcción, 4 dormitorios amplios. Casa 
principal con baño y jacuzzi, chimenea, 
horno de leña, salón con muebles de obra, 
2 solarium, planta superior terminada pero 
sin contar con 160 m2 de piscina, cuadras, 
casa de invitados, 50m2 sín terminar, 
cochera, bodega.
  Ref.400749 · 1.155.000€ · Tel.952.870.870
  

  
  

  Zahara de la Sierra
  Cádiz

  Apartamento en Zahara de la Sierra
  Apartamento nuevo y muy acogedor en 
Zahara de la Sierra, corazón del Parque 
Natural. Dos dormitorios, uno grande y 
otro pequeño con armario empotrado y un 
cuarto de baño. Amplio salón con mueble 
de escayola y chimenea con cristal. Cocina 
de madera a estrenar. Terraza comunitaria. 
Aparcamiento. Bonitas vistas al Pantano 
de Zahara.
  New apartment with great views of the 
Zahara de la Sierra lake. Two bedrooms, 
one with built-in wardrobes, and one 
bathroom with access from both. Lounge 
with a fi re place. Fully fi tted kitchen. 
Community terrace. Parking. 
  Ref.00205 · 108.000€ · Tel.952.187.321

  

  Casa centro Zahara de la Sierra

  
  Casa nueva en el centro de Zahara de la 
Sierra con 2 dormitorios, 2 baños, cocina 
amueblada, salón grande y un estudio 
con suelo de parquet. Vistas preciosas del 
pantano de Zahara y de la plaza. Buena 
propiedad.   New house in the centre of the 
village with stunning views of the lake and 
the town square. 2 bedrooms, 2 bathrooms, 
fi tted kitchen, lounge and a small studio. 
Good property.
  Ref.00255 · 189.000€ · Tel.952.187.321
  

 



Residencial Armiñan    220.000 euros  

Cocina totalmente amueblada
Solería de madera y grès
Escaleras màrmol blanco
Puertas de madera maciza
Climalit
Portero automático con video
Gimnasio equipado
Piscina climatizada
Sauna, baño turco.
Aparcamiento
Alfeizares de cerámica vidriada

Agencia Inmobiliaria
Real Estate

C/ Carrera Espinel, 28 - Ronda (Málaga)

952 870 870 - 952 872 943
Plaza de España - Ronda (Málaga)

El Paraiso de Ronda
ULTIMOS PISOS A LA  VENTA

desde:  82.400 € 
con 

Garage incluido
Piscina y Jardines

952 870 870 - 952 872 943
REF.401089 - RONDAREF.401089 - RONDA
 Solar de 260 m2 con proyecto para casa con sótano y dos plantas.  60.100 €
REF.400878 - RONDAREF.400878 - RONDA
 Ideal parcela, 10000 m2 agua, luz facil acceso, muy cerca de Ronda.  66.010 €
REF.401101 - SAN CRISTOBALREF.401101 - SAN CRISTOBAL
 CHOLLO! Piso 3 dormitorios, cocina amueblada nueva, reformado.  74.000 €
REF.401038 - CASCO HISTÖRICOREF.401038 - CASCO HISTÖRICO
 Piso con inmejorables vistas a las murallas, 3 dormitorios, 1 baño.  77.100 €
REF.400923 - ZONA NORTEREF.400923 - ZONA NORTE
 Estupendo piso, 3 dormitorios, reformado, trastero 15 m2   81.900 €
REF.400965 - BENAOJANREF.400965 - BENAOJAN
 Casa mata nueva, 3 dormitorios, terraza, excelentes vistas.  88.000 €
REF.401078 - PADRE JESUSREF.401078 - PADRE JESUS
 Casa mata con posibilidades, 140 m2, reformada, gran patio interior. 88.560 €
REF.401031 - MARBELLAREF.401031 - MARBELLA
 Ocasion! Apartamento, reformado, 1 dormitorio, cocina amueblada. 90.000 €
REF.400985 - ALGATOCINREF.400985 - ALGATOCIN
 Casa para reformar, proyecto y licencia, 220 m2, buenas vistas.  95.000 €
REF.401057 - CENTROREF.401057 - CENTRO
 CHOLLO!, piso reformado, 3 dormitorios, cocina amueblada.  107.280 €
REF.400845 - ARRIATEREF.400845 - ARRIATE
 Casa a estrenar, 113 m2, 3 dormitorios, 2 baños, estilo rústica.  109.385 €
REF.401046 - BENAOJANREF.401046 - BENAOJAN
 Casa 180 m2, parcela 400m2, 2 entradas, inmejorables vistas.  113.600 €

CASAS ADOSADAS EN
CORTES DE LA FRONTERA

patio, garaje, 
increibles 

vistas

DESDE 
108.200 €

Casas adosadas, primeras calidades,
3 y 4 dormitorios, calefacción


